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Port-Miou, le 20 Mars 2009

L’assemblée générale réunie à la Maison de l’Europe et de la Vie Associative de Cassis le 8 mars 2009, commence à 10h15. 52 sociétaires de droit et 4 participants copropriétaires sont présents. 15 sociétaires sont représentés sur 150 membres à jour de leur cotisation. Le quorum étant atteint le Président ouvre l’assemblée.

1°)  Approbation du compte-rendu de l’assemblée générale 2008
Vote à main levée pour approuver le compte rendu de l'AG 2008 que tous les membres ont reçu l'an dernier. Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité.

2°)  RAPPORT MORAL du président
Le président remercie tout d'abord au nom du conseil d'administration Philippe Vovau qui a œuvré durant des années pour le club en tant que secrétaire et qui passe la main à Françoise Forge. Bienvenue Françoise.


- Notre effectif sociétaire est resté globalement stable ce qui est un exploit au vu de l'impossibilité d'obtenir de nouvelles AOT et plusieurs membres participants nous ont rejoint. Nous avons augmenté de plus de 10% le nombre de licences FFV obligatoires pour participer aux régates 

- Sur le plan sportif : effectif satisfaisant de voiliers habitables, bon déroulement des championnats. Merci à Jean-Louis. Patrick Chenin représente dignement le CNPM en Voile handicap par une participation aux régates Mini J. Nous le soutiendrons encore financièrement cette année. (Patrick en profite pour dire quelques mots et remercier le club). Patrick a besoin d’aide au cours de l’année pour l’accompagner l’aider à armer son bateau à optimiser les voiles et la coque lui donner des conseils n’hésitez pas à le contacter : Patrick CHENIN 04 91 47 50 35 06 65 76 27 64 pchenin @ yahoo.fr   

 Le club participera à la Duo Cup qui fait escale à Cassis le 2 mai et le CNPM sera le club support pour l'organisation de la régate TOTAL qui se déroulera en septembre pour 4 jours. (Voir Gérard Plaisant pour toutes infos), Gérard qui vient d'être élu au Comité Départemental de Voile des Bouches du Rhône en tant qu'arbitre.

- La nouvelle capitainerie située «au château» a été inaugurée, la municipalité a invité tous les représentants des clubs nautiques. Nous demandons toujours la tenue de réunions régulières entre les clubs et la capitainerie.
- Le président rappelle que nous ne bénéficions d'aucune subvention par la mairie malgré notre participation active à l'animation du plan d'eau, notre participation aux régates régionales (Massilia, SNIM) où nous affichons les couleurs de Cassis....

- Cette année n'a toujours pas vu la création d'une école de voile dans la calanque, projet auquel nous tenons .... Espérons que la nouvelle équipe municipale aura à cœur de nous aider à développer la pratique de la voile sur Cassis ….

- Sur le plan des nouvelles activités : 2 journées à thème ont été proposées et seront reconduites cette année : une rencontre aviron/voile organisée par Eric Ordener et une rencontre tennis/voile organisée par David Bossy. Merci à eux.

- Une équipe d'arbitres a été créée, 6 personnes ont réussi l'examen théorique du Comité de Course Régional.

- Sur le plan des projets : nous avons le projet de créer une rencontre régionale «Parc des Calanques de Port-Miou et du Frioul» qui aura pour objectif de faire connaître l'engagement du CNPM envers les actions de protection de l'environnement, de faire se rencontrer les différents acteurs liés au projet du parc national ainsi que d'informer le public sur les activités de plaisance. Cette rencontre commencera par un parcours Port-Miou/Le Frioul en flotte sous forme de rallye, ouvert à tous les voiliers habitables, se poursuivra par des rencontres et conférences sur le Frioul et s'achèvera par une dîner de clôture. D'autres infos viendront plus tard.

- Notre 2ème projet est lié au cinquantième anniversaire du club en 2010. Nous pensons que cela mérite bien un livre. C'est un gros projet, vous êtes tous invités à vous manifester pour faire partie de l'équipe de rédaction.
Plus que jamais nous avons besoin de nous unir tous, de faire entendre notre voix. Le CNPM est toujours adhérent de l'UNPMC, ses actions sont importantes en cette période de concrétisation du projet du parc. Restons attentifs et soyons force de propositions …..

Le président termine son rapport moral en remerciant tous les sociétaires qui ont donné de leur temps au club, ainsi que tout le conseil d'administration qui le seconde toute l'année.

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.

3°)  RAPPORT ADMINISTRATIF par Françoise Forge

Notre club compte 150 membres : 130 sociétaires, 12 participants copropriétaires, 
2 participants de droit, 6 participants de fait. 
Un sociétaire a démissionné et 2 sociétaires n'ont pas réglé leur cotisation et sont donc exclus. Vous pouvez retrouver sur le site du club http://www.cnpm.fr les noms des 15 membres du conseil d'administration. De nombreuses manifestations ont été organisées, des t-shirts et casquettes ont été vendus....

Le rapport administratif est approuvé à l’unanimité.

4°)  RAPPORT FINANCIER par Christian Laugier

Christian nous commente les comptes 2008 distribués à l’entrée.  Pour les sociétaires non présents cette présentation est jointe au compte rendu.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.

5°)  PRESENTATION DU BUDGET 2009

Pour les membres qui n’étaient pas présents à l’Assemblée Générale, cette présentation est jointe au compte rendu.

Le remboursement des gilets de sauvetage (160 € maximum pour deux gilets), des cuves à eaux noires (200 € maximum) et des VHF (100 € maximum), est renouvelé pour l’année 2009. Le remboursement de panneaux solaires (200 € maximum) est ajouté pour 2009. Les remboursements seront effectués aux frais réels, à concurrence des maximums indiqués ci-dessus, et sur présentation de facture originale, une seule fois par bateau. Ceux qui ont déjà bénéficiés les années passées de ces remboursements ne peuvent pas prétendre à un nouveau remboursement. En outre, ces remboursements ne concernent que les sociétaires présents avant 2003 et ayant versé un droit d’entrée au CNPM. 

Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité.

Le montant de la cotisation 2009 reste à 50 euros et est approuvé à l’unanimité.  

L’appel de cotisation pour ceux qui n'ont pas déjà payé est joint à ce compte rendu, merci d’envoyer votre règlement rapidement, ce qui nous évite des frais de relance importants.

Un pré-budget concernant la rédaction et l'impression d'un livre « CNPM 50 ans », d'environ 10 000 euros est voté à l'unanimité. 
6°)  RAPPORT SPORTIF par Jean-Louis Guerrin

Les résultats sont toujours affichés au club, quelques jours après la régate, ils sont consultables sur notre site Internet. Résultats des régates organisées en 2008 :

· Challenge d’hiver : 5 manches courues
· Vainqueur groupe régate :

Olivier Mireur « Bip Bip » J92 S

· Vainqueur groupe croisière :

François Dumon « Fissa » 6MJI

· Challenge de printemps : 3 manches courues
· Vainqueur groupe régate :  

Olivier Mireur « Bip Bip » J92 S

· Vainqueur groupe croisière :

François Dumon « Fissa » 6MJI

· La Cassidaigne : 

· Vainqueur au général : 

Olivier Mireur « Bip Bip » J92 S

· Coupe Georges Arnaud : 2 manches courues
· Vainqueur groupe régate :   

Marc Lhuillier « Ellora » Class 10

· Vainqueur groupe croisière :

François Dumon « Fissa » 6MJI

· Challenge d’automne : 6 manches courues
· Vainqueur groupe régate :   

Erik Wirta « Diva » J80

· Vainqueur groupe croisière :

François Dumon « Fissa » 6MJI

· Coupe de l’amitié : 2 manches courues

· Vainqueur :                       

Michel Debressy « Figolu » Figaro

· Coupe des Sélections de Port-Miou :
· Vainqueur :    



Jean-Louis Guerrin   «  Crida »

· Second :         


Dominique Besset      « Sirius »

· Troisième :      


André Curci               «  Novaé »

Bilan de l’année 2008 : Engagement plus faible que l'année précédente, les petits bateaux sont les bienvenus et les départs différés sont possibles sous réserve de participation de plusieurs bateaux moins rapides.
Le rapport sportif est approuvé à l’unanimité
7°)  RADIATIONS ET ADMISSIONS
Patrick Verdière et Jean-François Albouy sont radiés pour non paiement de cotisation.
Olivier Mireur est admis en tant que sociétaire. Bienvenue à lui.
8°)  INFORMATIONS DE MICHEL BURTE 

- un diagnostic environnemental est en cours sur la calanque, cet audit donnera des pistes de travail et aménagements à réaliser

- les gros travaux de la capitainerie ont été pris en charge financièrement par la mairie

- poursuite de l'électrification de la capitainerie et extension d’une ligne jusqu'au club house de l'YCCC

- pose d'un élévateur à côté du chantier d'André disponible à tous qui permet de descendre (et remonter) des objets lourds sur les bateaux sur simple demande
- achat d'une remorque qui permet de déblayer tous les déchets, possibilité de la demander (capacité 500 kgs), achat de  boudins anti pollution

- la volonté de la mairie n'est pas d'électrifier les pontons, aucun travaux électriques supplémentaires ne sont prévus
- l'équipe est composée de Patrick, Kamel, André et Franck. La fin du gardiennage est fixée à 4h du matin en été et minuit en hiver.

- des réunions régulières de concertation entre les clubs de la calanque et la capitainerie seront organisées avec les plaisanciers après les élections 

- Chantier Gonfard : toujours en attente, la DDE a demandé un budget supplémentaire, coût estimé entre 50 000 et 70 000 euros … a suivre

- Tirage à terre d'André : la DDE a demandé que le chantier soit démoli, la mairie est contre (sécurité oblige) …. en cours.

- redevance 2009 : aucune augmentation

Des avis sont émis afin que soit étudiée la possibilité d’assurer une veille nocturne plus étendue (décalage des horaires de gardiennage). 
9°)  VISITE DE LA SNSM

Le vice -président de l'antenne de La Ciotat nous rend visite et nous rappelle que la SNSM c'est 230 stations et 3500 bénévoles. 10 000 personnes ont été sauvées en 2008 dont 700 d’une mort certaine. La SNSM de La Ciotat intervient du Cap Croisette au Cap Sicié et a besoin de votre participation individuelle (déduit à hauteur de 66 %).
10°)  INFORMATIONS SUR LE PARC NATIONAL DES CALANQUES

Gérard Plaisant nous informe que le GIP a présenté son périmètre de parc et que l'état l'a approuvé, les avis des différentes associations ont été pris en compte et une enquête publique aura lieu en 2010. Occasion pour vous de vous exprimer et de vous mobiliser afin que nous ayons autant de droit que les bateliers qui promènent les touristes ...

La question est toujours de savoir si Port-Miou sera situé en cœur de parc ou en zone d’adhésion.  Du résultat de l’enquête publique et de la position de la nouvelle équipe municipale dépendra certainement la décision finale.

Le président remercie chaleureusement les membres présents pour leur participation active et leur attachement à leur club et leur donne rendez-vous devant un verre pour poursuivre les discussions. 

Le Président
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M. Lhuillier
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Club Nautique de Port-Miou
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