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Port-Miou, le 14 mars 2008
L’assemblée générale réunie à la Maison de l’Europe et de la Vie Associative de Cassis commence à 10h15. 45 personnes sont présentes et 16 personnes sont représentées sur 132 membres à jour de leur cotisation. Le quorum étant atteint le Président ouvre l’assemblée.
1°)  RAPPORT MORAL par Marc Lhuillier

Rappel des différents évènements forts qui ont marqué l’année :

· Tout d’abord le changement du Président, mais Gérard ainsi que les « piliers » du club restent au conseil d’administration.

· la perte de gestion du port de Cassis par la mairie (voir rapport de Gérard un peu plus loin)

· le retour de notre ami Alfonso dans nos eaux après son tour du monde en solitaire sur son KOUROS. Alfonso a réussi là un véritable exploit en trois années de navigations. Quelques pages de notre site Internet vous permettent de prendre connaissance de son périple, et nous ne saurions trop vous conseiller d’assister à la conférence qu’il donnera le 13 juin à Cassis au centre culturel.
· la création de notre équipe de club : notre représentation sera renforcée sur toutes les régates méditerranéennes. La Massilia verra notamment la participation de Dominique Besset sur SIRIUS, de Bernard Daurelle sur JIN TONIC et de Michel Debressy sur FIGOLU.  Christian Pierre participera de son côté à la Transquadra. Gérard est l’initiateur et le responsable de ce projet (voir plus loin sa présentation). 

· Présentation de notre nouveau logo, stylisé, moderne, mais s’inspirant fortement du précédent. Il a été réalisé gracieusement par André Simon. Merci à lui. Ce logo sera porté par tous les bateaux de l’équipe de club, et du club, grâce aux autocollants qui ont été remis à l’entrée. Le nom de Cassis apparaît clairement ce qui permet de valoriser notre club par la renommée de Cassis, mais également de mettre en valeur Cassis par notre présence sur le plan d’eau méditerranéen. Cette identification nous permet également de constituer des dossiers de demandes de subvention auprès de la mairie avec la garantie d’une médiatisation supplémentaire. Les demandes de subvention auprès de monsieur le maire ont été menées avec succès en 2007. 

· le changement de statut de l’UNPMC : le CNPM est toujours adhérent de l’UNPMC et soutient les actions de défenses de nos intérêts et de ceux de la calanque en général, qui sont menées par l’UNPMC. Ces actions sont importantes en cette période électorale, et surtout, la concrétisation du projet de parc national nous impose de nous faire représenter de façon forte auprès des administrations de tutelle. Plus que jamais les clubs et l’UNPMC sont les moyens de votre prise en considération et de votre défense.
Rappel de la nécessité de prendre la licence de la Fédération Française de Voile pour tous les équipiers participant aux régates, ainsi que de renouveler la carte de Handicap National pour chaque bateau dont le skipper désire régater. Le classement des bateaux participant aux différents championnats de Port-Miou ne se fera qu’à cette condition.
Pour 2008, le CNPM continuera sa politique centrée autour de trois axes : 

- L’ANIMATION par l’organisation de soirées festives, d’une journée avec la SNSM, de sessions de formation aux premiers secours, d’entraînement des équipages pendant les régates, de communication sur le site Internet. 

- LES ACTIVITES SPORTIVES par l’organisation de régates, le développement de l’équipe de club, la participation aux régates méditerranéennes et au Tour de France à la Voile 2008.


- LES ACTIONS EN FAVEUR DE L’ENVIRONNEMENT par l’aide à l’équipement des bateaux de « cuves à eaux noires », le nettoyage de la calanque et le respect de la nature au quotidien.
Le président termine son rapport moral en remerciant tous les sociétaires qui ont donné de leur temps au club, ainsi que ceux qui se sont proposés pour être élus au Conseil d’Administration. Un remerciement particulier à Dominique Richer pour la réalisation du diaporama.
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.

2°)  RAPPORT ADMINISTRATIF par Philippe Vovau

Philippe rappelle que le club compte cette année 132 membres contre 135 l’année dernière, 8 membres n’ont pas réglé leur cotisation, et malheureusement Monsieur Feretto est décédé. Nous accueillons également 6 nouveaux sociétaires. 

Des demandes de subvention ont été réalisées avec succès auprès du CNDS, Conseil Général, Conseil Régional et Mairie.
Plusieurs soirées ont été organisées : La Ciotat après la régate, soirée SNSM, les Embiez, réception suite au retour d’Alfonso.
Nous allons renouveler 6 membres du conseil d’administration. (Voir plus loin résultat du vote).

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.

3°)  RAPPORT FINANCIER par Christian Laugier

Christian nous commente les comptes 2007 distribués à l’entrée.  Pour les sociétaires non présents cette présentation est jointe au compte rendu.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.

4°)  PRESENTATION DU BUDGET 2008
Pour les membres qui n’étaient pas présents à l’Assemblée Générale, cette présentation est jointe au compte rendu.
Le remboursement des gilets de sauvetage (160 € maximum pour deux gilets), des cuves à eaux noires (200 € maximum) et des VHF (100 € maximum), est renouvelé pour l’année 2008. Les remboursements seront effectués aux frais réels sur présentation de facture originale, une seule fois par bateau. Ceux qui ont déjà bénéficiés les années passées de ces remboursements ne peuvent pas prétendre à un nouveau remboursement. En outre, ces remboursements ne concernent que les sociétaires présents avant 2003 et ayant versé un droit d’entrée au CNPM. 
Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité.

Le montant de la cotisation 2008 reste à 50 euros et est approuvé à l’unanimité.  
L’appel de cotisation est joint à ce compte rendu, merci d’envoyer votre règlement rapidement, ce qui nous évite des frais de relance importants.

5°)  RAPPORT SPORTIF par Jean-Louis Guerrin

Jean-Louis rappelle l’importance pour chaque participant aux régates de prendre sa licence à la Fédération Française de Voile ainsi que pour chaque skipper de renouveler la carte d’Handicap National de son bateau. Ceci pour que le classement reflète très exactement la performance réalisée par l’équipage de chaque bateau au cours de la régate. 

Les résultats sont toujours affichés au club, quelques jours après la régate, ils sont consultables sur notre site Internet, et cette année, nous les faisons remonter à la FFV pour la prise en compte dans le classement national des coureurs. 

Jean-Louis Guerrin nous présente les résultats des régates organisées en 2007 :

· Challenge d’hiver : 

· 6 manches courues sur 6, 88 bateaux au départ

· vainqueur catégorie régate : Bernard Daurelle


· vainqueur catégorie croisière : François Dumon


· Challenge de printemps : 
· 7 manches courues sur 7, 71 bateaux au départ

· vainqueur catégorie régate : Jean-Louis Guerrin


· vainqueur catégorie croisière : François Dumon


· La Cassidaigne : 
· 2 manches courues sur 2, 25 bateaux au départ

· vainqueur : françois Dumon
· Coupe Georges Arnaud : 

· 4 manches courues sur 4, 43 bateaux au départ

· vainqueur catégorie régate : Michel De Bressy


· vainqueur catégorie croisière : Eric Ordener


· Challenge d’automne : 

· 4 manches courues sur 6, 72 bateaux au départ 

· vainqueur catégorie régate : Jean-Louis Guerrin
· vainqueur catégorie croisière : André Simon
· Coupe de l’amitié : 
· 2 manches courues sur 2, 36 bateaux au départ

· Vainqueur : Sylvain Chtounder
· Coupe des Sélections de Port-Miou : (10 ans déjà)

· 70 bateaux au départ

· Vainqueur : Jean-Louis Guerrin
Bilan de l’année 2007 : 274 bateaux au départ, 21 manches courues sur 22, soit une moyenne de 13 bateaux par manche. Plus de 1000 équipiers sur l’année. Jean Louis demande l’aide de bénévoles au comité de course : prendre les départs, les arrivées.

Le rapport sportif est approuvé à l’unanimité – 1 abstention

6°)  PRESENTATION DE L’EQUIPE DE CLUB par Gérard Plaisant

A ce jour, 3 bateaux sont inscrits : P. Chenin, D. Besset, B Daurelle. Si vous avez un projet, proposez-le à Gérard : 7O% des équipiers doivent avoir une licence au CNPM et le bateau doit porter les couleurs du club.

7°)  RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Après dépouillement des bulletins de vote : D. Bossy, D. Richer, JJ Cohen, et D. Besset sont élus comme nouveaux membres. JL Guerrin et G. Plaisant sont reconduits dans leur fonction.

8°)  CHANGEMENT DE GESTIONNAIRE DU PORT
Gérard nous informe des changements intervenus cette année, à savoir la reprise par le Groupe Trapani-Carasco de la gestion du port. La mairie étant gestionnaire de Port-Miou pour encore 11 ans, ce changement a tout de même quelques incidences sur le budget de la calanque qui supporte 100% du salaire de Michel Burte (désormais à plein temps sur Port-Miou), 0% du salaire de la secrétaire (au port de Cassis). 0% du salaire de Jean-Pierre (au port de Cassis). Les contrats de travail des gardiens affectés à Port-Miou ne sont pas concernés par ces changements. Les horaires des gardiens ont changé, le gardien de nuit travaille jusqu’à 23 heures sauf en cas de mauvais temps ou il travaille toute la nuit.

Aucune augmentation des cotisations n’est prévue pour 2008.
Deux études ont été engagées par la mairie, la première concerne l’environnement (prélèvement et analyse des eaux et sédiments), la seconde concerne l’aménagement de la calanque et la libération de la petite plage du fond.

Trois questions ont été posées aux candidats à la mairie : 
· quid du parking au bout de la calanque ?

· quid de l’avenir de Port-Miou dans le futur parc national ?

· quid de la possibilité aux enfants de récupérer l’AOT de leurs parents ? 
Gérard nous lit les réponses de D. Milon, JL Genovesi et JP Teisseire.
9°)  INTERVENTIONS DE J-P. TEISSEIRE ET M. BURTE
J-P Teisseire est invité en temps que maire de la commune et non en tant que candidat. Il redit son attachement à la calanque et à Cassis. Il confirme sa position contre l’intégration de la calanque de Port-Miou dans le cœur de parc. Il précise que si Port-Miou n’est pas dans le cœur du futur parc national, la ville de Cassis conservera un pouvoir de décision qu’elle perdrait dans le cas contraire. Il promet de soutenir les plaisanciers dans leurs demandes.
Michel Burte nous informe :

- l’expérimentation de toilettes sèches est prévue sur le terre-plein au dessus du château et plus tard côté CNPM,

- le bureau des gardiens sera transféré en face, au château. Le CNPM continuera de bénéficier de l’électricité,

- l’étude des eaux et sédiments de Port-Miou révèle une amélioration de la qualité de l’eau,

- après de nombreuses actions en justice, le « chantier Gonfard » devrait être débarrassé et le site remis en état avant cet été.
Plusieurs questions lui sont posées :

· Le  seuil de 30 cm d’augmentation de largeur de place est-il figé ? Réponse : pour l’instant oui, une étude est en cours pour essayer de satisfaire les demandes d’agrandissement.
· Une liste de ces demandes d’agrandissement peut-elle être rendue publique ? Réponse : cela devrait être fait avant l’été.
· Le conseil des calanques va-t-il avoir lieu au mois d’avril ? Réponse : oui, cela est prévu.

· Que va-t-il advenir des professionnels qui travaillent dans la calanque ? Réponse : Si la calanque passe dans le cœur de parc ils ne pourront probablement plus travailler. Sinon, cela sera étudié.
10°)  LES RENDEZ-VOUS DU PRINTEMPS

· remise des prix le 23 mars à 16H00, 
· journée de nettoyage du Club House le 12 avril à 10H00,

· journée de nettoyage des calanques le 26 avril à 09H30, 
· journée de rencontre aviron – voile le 31 mai, 
· conférence d’Alfonso le 13 juin au centre culturel, 
· après-midi SNSM et soirée Paëlla le 14 juin

Le président remercie chaleureusement les membres présents pour leur participation active et leur attachement à leur club et leur donne rendez-vous devant un verre pour poursuivre les discussions. 
L’assemblée générale s’achève à 12h30 et les discussions se poursuivent autour d’un apéritif convivial.

Le Président





Le Secrétaire Général

M. Lhuillier





P. Vovau
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